



Нужным пусть будет Ваш труд

рацию района назначается ведущим специалистом по вопросам потребительского рынка с правами руководителя отдела. С 1 мая 2011 года Надежда Петровна главный специалист по вопросам потребительского рынка.

За период своей деятельности она зарекомендовала себя как грамотный специалист по торговле, общественному питанию и бытовым услугам. Несмотря на коммерциализацию предприятий ей удалось объединить в единую систему предприятия потребительского рынка и осуществлять координацию и нормативно-правовое регулирование их деятельности. Тем самым направлять на социально-экономический эффект территории округа. Это проводится через семинары, совещания и индивидуальные консультации руководителей предприятий независимо от форм собственности.

Надежда Петровна постоянно проводит анализ экономических, социальных и иных показателей со-

стояния предприятий потребительского рынка. Профессионально сдерживает баланс интересов потребителя и продавца по соблюдению Закона РФ «Задача прав потребителя», организует «горячий телефон для потребителя» через СМИ округа. Совместно со специалистами Управления образования проводит обследование школьных столовых по вопросам соблюдения технологических процессов в приготовлении пищи и организации закладки овощей. А совместно с Управлением сельского хозяйства организует и проводит сельскохозяйственные ярмарки.

Надежда Петровна всегда занималась и общественной работой – секретарь комсомольской организации, член правления, председатель совета членов пайщиков Тугулымского райпотребсоюза, депутат Тугулымского поселкового совета, а с 1986 года избрана председателем районной профсоюзной организации работников госучреждений и общественного

обслуживания, которую возглавляет по настоящее время. В марте 2012-го избирается председателем общественного штаба Тугулымского городского округа по поддержке кандидата на пост Президента Российской Федерации Путина Владимира Владимировича, процент избирателей за кандидата по округу составил 72%. На каком бы участке работы она не была, для нее важно добросовестное выполнение поставленных целей и задач, работающих на авторитет государственной власти, субъекта РФ и местного самоуправления.

Награждена почетными грамотами главы администрации Тугулымского городского округа, министерства торговли, питания и услуг Свердловской области, Восточным управлением округом, грамотой Центрального комитета профсоюза, медалями «100 лет профсоюзам России», «90 лет профсоюзу госучреждений», почетным дипломом центрального комитета профсоюза работников государст-

венных учреждений и общественного обслуживания РФ, грамотой областного совета профсоюза Свердловской области, грамотой областного комитета профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ, благодарственным письмом министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области, грамотой правительства Свердловской области с нагрудным знаком.

Коллектив администрации Тугулымского городского округа поздравляет Надежду Петровну Морозову с юбилеем. Желает счастья, любви, гармонии, материального благополучия, успеха и удачи во всех начинаниях!

**Нужным пусть будет Ваш труд.
В реальность мечты
превратятся,
Невзгоды пусть мимо пройдут,
А все начинанья – свершатся!**

Надежда Петровна Морозова родилась 1 мая. Образование высшее. Начала свою трудовую деятельность в 1975 году в Тугулымском райпотребсоюзе. Была продавцом, товароведом.

С 1 октября 1985-го работает в Тугулымском райисполкоме старшим экономистом по торговле, заведующей торговым отделом и в связи с реформированием структуры райисполкома в администра-